

ELŐFIZETÉS

HELYBEN:
Egy évre 24 korona.
Egy hónapra 2 korona.

VIDÉKEN:
Egy évre 26 korona.
Egy hónapra 2 korona.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:
Arad és csatló egykori
vassújak palotájában.
TELEFON-SZÁM: 37.

KIADÓHIVATAL:
Aradi Nyomda Rt. részvény-
Társaság.
József Köveszveg-ut. 22. sz.
TELEFON-SZÁM: 251.

Arad, 1916.

Főszerkesztő
Stauber József.

Péntek, június 30.

Orosz tömegtámadások Kolomeánál

(Visszavettük harcvonalunk egy részét. — Visszavert olasz támadások.)

Budapest, június 29. (Hivatalos.) A főhadiszállás jelenti:

Orosz hadszíntér:

Bukovinában, Tevornál, osztagaink egy orosz lövészezredet széjjel ugrasztottak. Kolomeától keletre fekvő területen az ellenség tegnap negyven kilométernyi szélességű harcvonalon megnyitotta tömegtámadásait. Elkéseredett, váltakozó letolyású harcok fejlődtek ki. Odasiertett tartalékerőink önteláldozó beavatkozása segítségével a tulerőben levő ellenséget több ponton kézitusában visszavertük. Végül az esti órákban mégis vissza kellett vennünk harcvonalunk egy részét Kolomea felé és e vonaltól délre. A Dnyeszter kanyarulatban, Obertyntől északra, osztrák-magyar csapatok két tulerőben levő orosz támadást vertek vissza. Hasonlóképp meggyúsultak az ellenség összes kísérletei, melyekkel Nowopocajewtól nyugatra az eperjesi hatvanhetedik számú gyalogezred elsáncolt osztagait igyekezett visszaverni. Wolhyniában a tegnapi nap aránylag csendesen telt el.

Olasz hadszíntér:

Tegnap délután az olaszok a doberdói fensíkon levő harcvonalaink egyes részei ellen heves tüzelést indítottak. Este számos nehéz üteg tüzelt a Monte-san-Michele és a San Martino terület ellen. Miután ez a tüzelés az egész fensíkra kiterjedt és a legnagyobb erősségig fokozódott, az olaszok gyalogság támadásra indultak. Most különösen a Monte san Michelén, San Martinonál és Vermeiglianótól keletre igen heves harcok fejlődtek ki, a melyek még tartanak. Az ellenség összes előretöréseit részben ellen-támadásokkal vertük vissza. A görzi hidfőnél az olaszok a Podgora hadállásunk déli részét támadták meg, behatoltak legelső árkainkba és újra kiűztük őket. A Brenta és az Etsch között különböző erősségű ellenséges osztagok sok helyen indultak új harcvonalunk ellen. Ugyan előretöréseket a Zebio-szakaszon, a Posina-völgytől északra, a Monte Teston, a Brand-völgyben és a Zugna hegyháton visszavertük. E harcokban csapataink mintegy kétszáz olaszt fogtak el.

Délkeleti hadszíntér:

Csend. Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Élénkül az angol front.

Berlin, június 29. (Hivatalos.) A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Az angol arcvonalnak és a francia arcvonal északi szárnyának egész képe lényegében ugyanaz, mint az előző napon. Az ellenséges járőrök és erősebb gyalogosztagok előretörései, valamint a gáztámadások gyakoribbak lettek. Az ellenséget mindenütt visszavertük, a gázfelhők eredménytelenek maradtak. A tüzérségi harc részben nagy hevességet ért el. A franciák az Aisnetől északra és a Champagneban, Auberive és az Argonnok között fekvő arcvonalunkon is, élénken tüzeltek. Itt is lövénnyel szerrel visszavertük gyengébb támadásokat. A Maastól jobbra a Thiaumont erődtől északnyugatra kisebb gyalogsági harcok voltak.

Keleti hadszíntér:

Néhány orosz század támadása Lubatowka és Smorgon közt zárótüzünkben meggyúsult. Genositschinél Ljobjatától délkeletre egy német osztag rohammal elfoglalt egy ellenséges támaszpontot. A Njementől keletre két tisztet és ötvenhat főnyi legénységet elfogtunk és két géppuskát, valamint két aknavetőt zsákmányoltunk.

Balkán hadszíntér:

Nincs ujság. Legfelsőbb hadvezetőség. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Önként vonultunk vissza az olasz fronton.

(Olasz jelentés Arsiero visszahúzóhatóságáról.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 29.

Luganó. Az olasz sajtóban a győzelmi mámor tovább tart. A Stampa kiemeli, hogy az olasz katonák legutóbbi tettük által az összes többi nemzeteket messze földre márták a világháború minden harcterén. A Popolo de Italia örömteli szavakban állapítja meg, hogy az olasz hadsereg végre rehabilitáltatta magát és admai és libiai hibákat jóvá tette. Most már, írja a lap, arról van szó, hogy a szennyezett ellenséget teljesen megsemmisítsük és Trient, Triestig, sőt még tovább üldözzük, amíg a romok olasz hadseregnek nem fog nehezére esni győzőrű képességeinél fogva az egész világ csodálatát kelteni.

Budapest. A sajtóhadiszállásról jelentik: Az olasz vezérkar hivatalos jelentése június 27-éről: Az Etsch és Brenta közt üldözzük az ellenséget. Az ellenség előnyomulásunkat távolból való koncentrikus tüzeléssel és az uttalan terepen magukat befészkelte és gépfegyverekkel felszerelt utóvédeknek szívós harcával igyekszik feltartóztatni. A Val Arsaban csapataink tegnap leküzdötték a maccloni és angebeni erős erődöket és befejezték a Monte Lemerle elfoglalását. A Posina-fronton elűztük az ellenséget az összes déli lejtőkről. Csapataink megszállták Posinát és Arsierot és az északi lejtő megtisztítására megtették az előkészületeket. A Sette Comuni ténik-ján gyalogságunk elérte a Punta Corbin-Cesuna-vonalat, Asiagótól délre nyugatra. Az általunk megtisztított egész fronton megállapítottuk az ellenség szokásos barbárságának nyomait. Arsierot elpusztították, Asiago és más virágzó községek rüstölgő romok.

Héga. A Times olasz fronton levő haditudósítója bevallja, hogy az olasz csapatok minden összeköttetést elvesztettek a magyar osztrák csapatoktól, melyeknek visszavonulása nem kényszer alatt, hanem teljesen önként jött létre.

Dorna-Watrán van a bukovinai kormányzó.

(Hazudott az orosz hivatalos jelentés. — A beszercei főispán nyilatkozata.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Beszerce, június 29.

Bétfilen Balázs gróf, mint már jelentettük, a napokban autómobilon beutazta Stanczei Géza határrendőrségi kapitány és Felszeghy Béla dr. főispáni tákar kíséretében a vármegyéjét és látogatást tett a Dorna-Watrán tartózkodó Merán grófnál, továbbá hosszabb megbeszélést folytatott Fischer ezredessel is. Erről az utjáról a főispán a következőkben nyilatkozott:

— Fischer ezredessel folytatott hosszabb beszélgetésem alatt azt a megnyugvást szerezhettem, hogy a bukovinai hadihelyzet aggodalomra okot egyáltalán nem szolgáltat és ha jánit-amott kisebb kellemetlenség látszó epizódok elő is adhatnak magukat, ez semmiképpen sem befolyásolhatja nagy egészében a biztos sikert. Ottani állásaink olyan erősek, hogy emberzámítás szerint sem meglepetés, sem kedvezőtlen fordulat be nem állhat. Különben is azt a benyomást szereztem, hogy már is olyan haderő áll rendelkezésünkre az oroszokkal szemben, amely csapat-felhalasztás után nagyon erősítették, hogy egyáltalán nem bizonyos nézetünk e tekintetben a jövőre és nyugtalanságra nem látok okot.

— Ez alkalommal meglátogattam Merán grótot is Dorna-Watrán, akivel a múlt évi orosz invázió óta élénk barátságos és állandó összeköttetést tartok fenn és akivel esztal is igen fontos és kölcsönösen érdeklődő ügyeket a legnagyobb előzékenységgel és barátsággal bonyolítunk le. Különben utólag tapasztaltam, hogy Merán gróf mennyire szívta a bukovinai érdekeit és a legcélzóbb részletekben is meglepően tájékozott tartományának kérdéseiről.

Merán gróf Dorna-Watrán van és ott is marad. Az orosz hivatalos jelentés tehát hazudott, amikor azt állította, hogy egész Bukovinnát elfoglalták.

A bukovinai határon polgári lakosság és katonai körök egyaránt a legteljesebb és jogos bizalommal néznek a bekövetkezendő események elé. Még Kimpolung feladása se rendítette meg ezt a bizalmat, mert ennek a sokat szenvedett kis bukovinai városkának abszolút nemes hadászati jelentősége. Ami Kimpolungnál történt, az csak egy jelentéktelen epizódja volt a bukovinai küzdelemnek. Csapataink most Jakoben előtt állanak azokban a nagyszabású erődítésekben, amelyeket keresztülfúrni az ismert orosz emlekes munitiopazarás mellett se lehet.

Orosz hadseregek borítják ezen a vonalon a határmezőt és ezek kiálló bizonyítékai annak, hogy itteni állásaink megvédik egyenesen a határon a lehetetlenséggel. A más Fischer ezredes áll itt végez csapatával és a magyar honvédek által megvédett balorai erődítések bennünket abban a megindozott bizalmunkban, hogy az oroszok itt bizony nem fogják.

Érdig minden elképzelhető igyekezetük arra irányul, hogy Dorna-Watrán és onnan hirtelenbe eljussanak, hogy azután a bergor, vagy a radnai magon az elcsúsznak újratervez. Azonban nagy erőszakkal ellenére is megállapíthatjuk, hogy a Jakoben és Kimpolung között lejátszódó események egyáltalán nem

birnak döntő fontossággal. Az orosz front sulypontja Kulynál van, arra kell telekzet-visszatérni ügyelnünk, ami ott történik, ott pedig csapataink diadalmasan nyomulnak előre.

Egyébként pedig megállapítható, hogy Jakoben és Kimpolung között már túl vagyunk a krízisen. Azokkal a megerősítésekkel, amelyeket az utóbbi napokban odavetítettünk, megállítottuk az orosz aradatot és most szívesen tartjuk magunkat a Meste-kauesti előtt levő művelődési védett arcvonalon.

Anglia a letkérés előtt.

(Aztán az entente-otenziva a döntésért.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Amsterdam. A Manchester Guardian írja: Az entente általában ottenzivájához csak most fog hozzájárulni. Ezekben a napokban a brit viaghatalom teleről vagy nemteleről van szó, vagyis a döntésről.

Genf. Az összes hadihelyzetről szóló cikkek megállapítják az angol tüzérség fokozott tevékenységét az északirancia fronton és ebben óriási izgatottsággal az angol ofenziva kezdetét látják. Az a vélemény uralkodik, hogy a tüzérségi előkészítésre az angoloknak óriási eszközök állnak rendelkezésükre. Lenetségesnek tartják, hogy az angol erők próbálgatása még néhány napig fog tartani, amíg a generalissimus a főparadást el nem rendel.

Basel. A Gaulois írja: A németek Thiamont és Fleury-szakaszi teljesen uradják és a Douaumont-tensikől egész a Haracoumont-erődig feladott utatok támogatásával Vauxon keresztül könnyű szerrel folytatatosan újabb csapat-tömegeket dobhatnak vonalaink ellen, amikül, hogy utageink tüzének ki lendenek téve.

IRODALOM ÉS MŰVÉSZET.

Színházi műsor:

Péntek: Gál Gyula 30 éves színészi működésének ünneplésére: „Biboros”. Este 8 órakor.

Szombat: Gál Gyula utolsó fellépte: „Beosztelenek”.

* A három testőr Gál Gyulával. Nehéz levegőjű dráma ezek közé ekkor Gál Gyula vidám szerepét, a Három testőr, Polisszek figuráját. A humor aranyzamat mesteri kézzel szőtte-lontta a színpad és a nézőtér között. Mielég kedélye, mint a dus torras, ontotta a jókedv csövegő-nevető hangját, melyeknek kellemes aranyasában vígan tárdott a publikum lelke. Sura kacagás volt a lelkes visszhang a művész játékára. Új szereplője volt az előadásnak: halmán Sarika, kiről megalkotott jó véleményünket utóbb megismerhetjük. Talentum, irissesség, leányos baj — már most is begyőzött, egy kis iskola még, egy kis gyakorlat: csapad a múlt kesz művészre fog elűntünk általa. (L. A.)

Ítélet az Emke bünperében

(Gallovics Jenő karrierje.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 30.

Egy kövér, szőke ember ült tíz napig Budapesten a vádlottak padján, elegáns és szép, kék szeme van, amelyből csak úgy sugárzik a nagy stíl és a romanticizmus. Karrierje a Trebitsch-Lincolnok fajtájából való. Az ő karrierje mögött ma zárult be a börtön ajtaja. A budapesti törvényszék három évi börtönrre ítélte és nyomban letartóztatta.

Tizenhét éves korában Debrecenben volt újságíró, a vidéki hírlapírás romantikus korszakának rég letűnt idejére esik ez. Gallovics a „Debrecen” című lapnál dolgozott 1890-ben, Krúdy Gyula és a híres-nevezetes Holzner Arpád voltak a kollégái. Számos érdekes írogatás utat kötött Gallovics Jenő debreceni hírlapírói pályafutását. Érdekes híre és tehetséges hírlapírói tolla nem sokára Nagyváradon szerettek állást számára. Itt valami katonai sajtóállásból kifolyólag tizenhat tiszttel verekedett meg egymással. Ezért két évi államtögnazra itéltek, azonban a magyarországi újságírók a királyhoz kegyelmi kérvényt adtak be érte. Otletége három hónap leülése után meg is kegyelmezett neki. Ennek a mozgalomnak elen Légrády Karoly, a „Pesti Hírlap” akkori főszerkesztője állott.

Államtögházi büntetését Szegeden ülte le Gallovics. Az államtöghazóól való kikerülésekor mindjárt szerződötték is a „Szegedi Napló” című lapoz. Itt az időre esik nagy szerelmének és házasságának története, Ter-novszky Atajos szegedi pénzügyigazgató Margit leánya rabolta el a szívet, ot vette nőül a ualás, szegény, szép vidéki hírlapíró.

Házassámbor korában jutott Gallovicsnak eszébe, hogy jó volna az „Emke” mintájára Szegeden egy „Demke” jókedvűségi egyesület csinálni. Gallovics, a kitűnő szervező tehetség, rövid idő alatt keresztul is vitte ezt a tervét. Továbbá néhány esztendő alatt olyan karriert csinált Szegeden, hogy törvénynató-sági bizottsági tag lett, bankot alapított. Ekkor már szük lett neki Szeged: képviselő akart lenni. Okolicsányi Lászlóval szemben lépett föl Justa-párti programmal 1910-ben a jakónalmi kerületben és Okolicsányi csak úgy tudta vele szemben megnyerni a választást, hogy egy váratlan fordulattal belépett a munkapártba. Rövidesen otthagya a Demket, aul a gazdálkodása miatt sok kellemetlensége támadt. Megalkototta az Emke fővárosi választmányát, amelynek működéséről a törvényszék ítélete mondott bírálatot.

Két évi börtönrre ítélte a törvényszék Antal Mandort, az egyesület szamvevőjét, míg Andreics Jánost miniszteri tanácsost teimantette, mert bebizonyították láta jóhiszeműségét. Szántó Atadár dr.-t hat havi börtönnel sújtotta a bíróság. Gallovics Jenőné 200 korona pénzbüntetést kapott. Az elítéltek teebbezték.

Heti három hustalan nap Oroszországban. Jussyóól jelentik a bukaresti lapoknak. Csak utak elrendeli, hogy hetenként háromszor: hétfőn, szerdán és pénteken hustalan napok legyenek. Csütörtökön és szombaton lúos a sertes és baccayt levagul.

H I R E K. LEGÜJABB.

**Reggel 2 óraker érkezett
telefonjelentés.**

Harcaink Kolomeánál.

Budapest. A Pester Lloydnak jelentik a sajtónadiszállásról: Csapatainknak több vissza utasított orosz támadás után Kolonától északra ismét orosz tömeg támadást kellett kiállniuk. Habár a védelem hősiessége és a tartalékok által ezeket az újabb támadásokat is részben közeli harcokban, kézigránattal visszautasítottuk, este mégis szükségessé vált hogy frontunkat az összelőtt árkoktól és Kolomeától keletre fekvő állásainkat lassú dére a felső Csermos völgytől, visszavonjuk. Északra innen a Dnyeszter úti partján a Botmer-nadsereghez tartozó osztrák-magyar hadsereget két támadást egymásután vert vissza. A helyzet Wołhyniában és Strypa-nenton nem változott.

Basel. A Baseler Nachrichtennek jelentik Pétervártól: Az orosz lapok katonai kritikái egy adott jelre mind háugsnyozzák, hogy az orosz tisztak hősiességük által igen vares adót fizettek. Hetven ezred tisztai alományának ötven százalékát veszítette el, míg nyolc ezred összes tisztjeit.

Ujév előtt vége lesz a háborúnak.

(Madame de Thebes jósata.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 29.

Stockholm. A Berlingske Tidende parisi levelezője beszélgetést folytatott Madam de Thebessel, a híres párisi jósnővel, amelynek folyamán ez a háború tartamáról nyilatkozott. Mikor a tudósító felkereste az Avenue de Wagramon lévő lakását, az asszony nem akarta őt fogadni, hanem kiküldte neki az 1916. évre kiadott almanachját és csak nagy konyörgésre engedte be magához.

— Németország nyitotta ki a világ szemét — mondotta — és igen komoly lezet autott neki a materializmusból. Nagyon saép a békéről álmodni, a békét kívánni és leszerelesről prédikálni. De ezek csak utópiák. A háború sohasem szűnik meg, mert a világ rendezéshez tartozik. Ez a háború a legkisebb népeket is megtanította arra, hogy tel kell készülniök, mert a farkas mindig meg akarja enni a bárányt.

— Megjósoltam, hogy a háború még ebben az évben véget ér. Minden ezzel ellentétes állítással szemben fenntartom ezt és kijelentem, hogy ujév előtt vége lesz a háborúnak, és pedig akkor végződik, amikor a legkevésbé várják és olyan módon, amelyre a világ egyáltalán nincs elkészülve. Ujabb téli háborúra nem kerül a sor. Egy kicsi jeleatékteleen, majdnem értéktelen esemény vet véget a háborúnak, egy porzsem hallgattattja el az agyukat és a fegyvereket mindkét fronton. A sors tette rá az ujját a fegyverek ravaszára.

Beismerésben a 160,000 koronás penzesláda tartaléka.

(Nincs meg a pénz, tagad a cinkos.)

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 29.

A budapest—kassai vonat mozgópostáján eltűnt százhatvanezer koronás postai penzesláda rejtélye meg nincs megfejtve azáltal, hogy a rendőrség előtt Puskás István postaszolgá beismerte, hogy a kincstári pénzt ő lopta el.

A szolgálta azt mondotta, a rendőrségen, hogy utközből Godóllón adta előre történt megállapodás szerint a mozgópostáról a nagy összeget tartalmazó ládikát Bara Sámuel godóllói postai késbesítőnek, — de Bara miatt budapesti tudósítónk jelenti — tagad. A beismerésben lévő postatolvaj azt vallja, hogy mikor Godóllón a vonat megállott, két kézi csomagot kellett volna leadnia, ő azonban hármat adt át cinkostársának és ez a harmadik, a gölnichányai adóhivatalnak szánt százhatvan ezer koronát tartalmazó csomag volt, amelyről Bara már tudta, hogy mit kell vele csinálni. Mikor esembesítették őket, Bara megmaradt a mellett, hogy ártatlan, a lopásról nem tud semmit és nem tudja azt sem, hogy hol van a hiányzó pénz.

Ejjele jelenti tudósítónk: A postaláda eltűnése ügyében a nyomozás eddig nem jutott újabb eredményre. Bara továbbra is megmaradt a tagadás mellett. Változásából azonban nagyon könnyen kivehető, hogy ha akarja csapni a büntetését és az ellopott pénzt magának akarja megtartani. Egyelőre nem lehet változásra bírni és a deaktívok egész nap keresték a faladát, de ezt sem lehetett megtalálni.

Ejjele azt telefonálja fővárosi tudósítónk, hogy az éjjel Barát behozták a fővárosi rendőrségre, de itt is konokul tagad.

— Viád Sándor százados újabb kitüntetése. A király Viád Sándor 33. gyalogezredben századosnak az ellenséggel szemben tanúsított vitéz magatartásáért ujjólag a legfelső dícsérő elismerést adta tudniul. Viád százados a háziezred 4. zászlóaljának parancsnoka, akit atyjaként szeret minden egyes katonája. A parancsnok fenkölt gondolkodásának tanuslét aata azzal, hogy a csapatában elesett hősök özvegyei és árval javára gyűjtést rendezett és a Vajassy Lajos polgármesterhez küldött 5500 korona összeget minden nemzetiégi különöség nélkül kerte szétosztani. Hónapok óta leírhatatlan nehézségek közt tartják az ő buzoniására az aradi hősök a táborintatásban köteleesség tudására szott fronton a déli harcokban.

azzal a súlyos szemrehányással illetett, hogy „a hadiszállatok egyszerű kassakmányolási eruekeik szempontjából a végtelenségig szeretnek folytatni a hábosul.” Miatán azonban a Berliner Tageblatt vezetőjege sajnálkozását fejezte ki a cikk megjelenése miatt és kijelentette, hogy a jövőben a belső béke megővése érdekében tett intézkedésekhez szakkalmazkodni fog, a lapbetiltését megszüntettem.

— Orgyilkos montenegrói hadügyminiszter. Budapestról telefonálja tudósítónk: A budapesti államrendőrséghez ma a következő körözölével érkezett, amelyet a montenegrói császári és királyi vezérkormányzóság terjesztett fel: A kobazeli csász. és kir. parancsnokság bírósága június 17-én a következő körözölévelet aata ki: Vesovic Radomár volt hadügyminiszter, továbbá három fia, valamint három tivére és azoknak két fiuk ellen. A nevezettek két rendbeli büncselekményt követtek el: orgyilkosságot, azáltal, hogy *Becher ionadnagyot meggyilkoltak*, továbbá gyilkosság kísérletét, mert Turonovics közlegényt az előbbi büntény elkövetése közben súlyosan megsebesítették.

LEGÜJABB.

**Ejjele 3 óraker érkezett
telefonjelentés.**

Budapest. A sajtószállásról jelentik: A Nationalni című román lap azt írja, hogy egy császári és királyi utaszcapat Ganestinel román területre szorult, ahol lelegyvereztek és internáltak. Ugyanezen lap arról is emleket tesz, hogy egy egész osztrak-magyar gyalogezred is átlépte a román határt, azonban a legyverek atszolgáltatását megtagadta. A román lap híradása tisztára kitalálás. Egyetlen osztrak-magyar katona sem szorult román területre az elmúlt harcok folyamán. A bukovinai hadinetyzetnek meg felületes ismerete is elegendó annak megállapítására, hogy a román határon lévő csapatainkat nyugati irányba, az ország belsőjebe meg oty idopontban vontuk el, amikor meg egyetlen orosz hadcsoport sem volt abban a helyzetben, hogy az osztrak-magyar csapatokat Romania földjére szorítsa.

SPORT.

— Bpesti vasasok kiindó csapata Aradon. Jötekonycsú kettős labdarugó mérkőzés június 2-án az AAC. Torók Gábor utcai sport telepen. A Bpesti Vas és Fémmunkások SKI. csapatát látja vendégül az Aradi Munkás Egységület, a vasasok szép eredményeket értek el a tavaszon legyőzték FTC. és Törökvet a Vasak bajnokcsapatát Aradon is jól ismert Győr. Egyszerűségi 2: 0 arányban győzte le. Az országos fővárosi lapok kiindócsú kiemelik szép ideális gyors összájatekokert, amellyel lebontcselik a közönség figyelmét. Az Amte ezidő szerint szinten kitűnő formában van, amit legutóbb Kínzsi feletti győzelmök is igazolnak s így é. v. vezetés mérkőzést biztosít az aradi sportkedvelő közönségnek. A mérkőzés kezdete d. u. 3 és fél óraker, ezt megelőzi 4 és fél óraker az I. b. csapatmérkőzése. Bíró Hóllós László AAC. Feueti úton. Bufe. 3337

Felolós szerkesztő:

Rudnyánszky Endre.

Apró hirdetések.**Tudnivaló az apróhirdetésekről:**

Az apróhirdetések díja a szavak száma szerint számítódik.

Minden szó 6 fillér. Vastagabb betűvel 12 fillér.

Vastagabb betűvel kívánt szavak aláhúzással jelzendők.

A legkisebb hirdetés 80 fillér.

Az apróhirdetések előre fizetendők.

A hirdetések délután 1/2 óráig vétetnek fel.

ALKALMAZÁST NYER.

Nyomdász-tanulónak felvétetik két fín, kik a 14. évet betöltötték és legalább 6 osztályt végeztek. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Könyvkötő leányok, valamint tanuló leányok felvétetnek az Aradi nyomdászsvenyntársaság könyvkötészetében.

KIADÓ LAKÁS.

Kiadó augusztus 1-re földszintes két szobás lakás. Főtvös-utca 12. sz. 8841

Andrássy-tér 8. sz. alatt egy 1. emeleti utcai lakás, mely irodának, vagy üzleti célra igen alkalmas, azonnaira kiadó. Bővebbet a házmesternél.

Három utcai, 4 udvari szobából álló II. emeleti lakás Andrássy-tér 8. sz. alatt azonnaira kiadó. Bővebbet a házmesternél.

VÉTEL ÉS ELADÁS.

Kéresek megvételre, egy jó varrógépet. Brendner Gáspár, Arad-Mácsa. 8840

Egy nagy concert zongora teljesen jókarban levő, 800 K.-ort költségek miatt eladó. Cim Scheer Armin, Nagy-halmagy. 8342

Zongora és cimbalom eladó. Felszay-utca 22. 8889

Reskenpor kapható Färber Lajos cégnél. 2421

As új házirendről alkotott szabályrendelet kapható Pichler Sándor papirkereskedésében és könyvnyomdájában, Szabadság-tér 1. Telefon 308. 611

Borax kapható Färber Lajos cégnél. 2779

Hármas majunga és tamatave minden mennyiségben kapható Färber Lajos üzletében. 2093

KÜLÖNFÉLE.

Az Anzol
aranyér kupokat mindenben pótolják a Haemorholdal-kupok, azonos összetételük folytán hatásuk is teljesen azonos, ára 8 korona. Földes gyógyszerár, Hehs gyógyszerár Arad. 12

Az angol
fájdalomcsillapító Bengue balsarot teljesen pótolja a Hehs-Földes-féle fájdalomcsillapító balsarot, teljesen azonos összetételű, mint a Bengue balsarot, ára 8 korona. Földes gyógyszerár, Hehs gyógyszerár. 12

Sörcsarnok és étterem megnyitás.

Boros Béni téren a ROYAL éttermet átvettem, átváltottam

Alföldi Étteremmé.

Szombaton este 8 órakor szegedi módra, szabadban főzött halpaprikás.

Szíves támogatást kér kiváló tisztjeikkel:

Koch Mór,
vendéglős. 3888

Permetező-

javitások,

Patent

kutsvivattyuk,

Patent

borszivattyuk,

Patent

tűzifecskendők,

Patent

kályhacsövek,

a legnagyobb fűtőanyag megtakarítással

Hönig Ottó

M. kir. szabadalmazott szivattyu készítőnél

Arad. Rákóczi-utca 27.

Ücske, használt

ólomcsöveket

és egyéb

ólomtárgyakat

megvételre keresünk

Aradi nyomda részvénytársaság.

**Gépolaj,
Hengerolaj,
Gépzsir,
Firneisz,**

Sózott hal,

**Köles kása,
Szalonna,
Házi szappan**

kapható

Kalmár Endre cégnél

Arad, Arpád-tér 5. szám.
Városi és megyei telefon 670.

**Gépolajok,
Gépfaggyú,
Kocsikenőcs,
Kőolaj,**

Szappan,

Gyertya,

Gyufa,

Szóda,

Keményítő,

Raffia

állandó nagy raktár.

Hubert József

Arad, Szabadság-tér.

Telefon 262. sz. 2022

Lapkihordó pár felvétetik.

Cím a kiadóhivatalban.

Ha szeplőjeitől

meg akar szabadulni,

Ha tiszta, fehér arc bőrét

óhajt, használjon okvetlen Hajós-féle

Ibolya „Doré” krémét.

Ára egy tégelynek 1 kor. 20 fill.

Ibolya Doré szappan 1 K. 20 fill. Ibolya Doré puder 1 K. 20 fill.

Vigyázat a „Doré” szóra.

Legjobb fekete v. barna Egy pár perc alatt bármely haját vagy bajuszt a legszebb sötét fekete színre lehet festeni, anélkül, hogy a színt is lehet mosni,

Hajfestő

a „Melogen”. Ára 2 korona.

Szőrvesztő-Depilior.

E kitűnő, a maga nemében páratlan szerrel minden alkalmatlan szőrt aro, nyak vagy karokról stb. minden fájdalom nélkül pár perc alatt okvetlen eltávolítható. — Ára utasítással 1 korona.

A fenti szerek kaphatók a készítőnél, **Hajós Arpád** gyógyszer-társaság

ARAD, ANDRÁSSY-TÉR 22. SZ.

Alapítotott 1886. évben az Aradmegyei Kórház szájánál